



“状元碗”“邮轮心”充满励志意象

2022 最闽台伴手礼评选活动火热征集中, 欢迎更多商家与市民自荐推荐

厦门文创产品作为带有浓厚地方文化印记的伴手礼之一, 厂家创新意识不断提升。今年, 除了“状元文化”这些老朋友, 星旅远洋等新伙伴也送来了独具厦门印记的文创伴手礼, 为评选活动增色。

2022 最闽台伴手礼评选活动由市文旅局、市商务局指导, 厦门晚报社主办, 厦门市商业联合会、厦门市老字号协会协办。目前, 活动正处征集报名阶段, 各协会纷纷踊跃参与, 推荐各自会员企业的“独家好礼”。同时, 主办方也欢迎历届评选获奖的伴手礼老品牌一同参与进来, 新老好礼齐聚一堂, 为市民献上一场伴手礼嘉年华, 给市民和来厦游客选购伴手礼提供更多的选择。

主办方提醒, 征集时间将于本月底截止, 请有意向的商家朋友尽快报名参评。
文/记者 刘佳盈 许纳芳
图/受访者提供



漳州市长泰区状元文化传播策划中心
状元碗伴手礼
成才励志好礼
也可情侣互赠

明宣德五年(1430年), 长泰士子林震状元及第, 一时天下瞩目。作为漳州府(郡)史上唯一的科举状元, 他幼有大志, 清贫力学, 为官公正勤廉, 持身谦恭礼让, 待人和蔼可亲, 育才不遗余力, 深受世人敬仰。据林有孚《状元公行状》记载, “其遗行实迹, 不能悉记, 今所遗宗器有‘御碗一对’, 乃宣德皇帝所赐, 后人视为至宝。漳州市长泰区状元文化传播策划中心以此为灵感, 设计出状元碗伴手礼, 参评本次活动。

据介绍, 状元碗伴手礼选用德化白瓷烧制技艺, 仿明宫廷御制珍品制作。碗身其中一面印有“状元”字样和卡通状元图案, 另一面印有《明状元图考》中的林震画像。这一画像为林震在九龙山读书时提笔续写诗歌的

一幕。诗歌前两句为宋诗人陈尧叟的“人生五马贵, 山有九龙游”, 林震续写道: “极品何荣贵, 须先占状头”, 展现了林震不凡的才华和志向。

品牌方表示, 状元碗可以用于子孙励志和同学生生日礼物, 激励学子以状元为楷模, 勇于争先, 立志成才。也可以用作情侣互赠信物, 昭明柔情蜜意, 寄寓婚姻和美, 天下无双。



星旅远洋国际邮轮有限公司
“鼓浪屿号”定制船模、喵星船长公仔、喵星船长帆布袋
承载美好远洋梦
邀您“乘风破浪”

搭乘邮轮远洋旅行一直是不少市民朋友心中的梦想。2019年, 中国旅游集团和中国远洋海运集团共同出资打造的中国民族邮轮品牌“星旅远洋”, 本次选送喵星船长公仔、喵星船长帆布袋与“鼓浪屿号”的定制船模, 一定能满足不少市民朋友的“邮轮心”。

据介绍, 星旅远洋邮轮旗下首艘豪华邮轮“鼓浪屿号”已于2019年金秋时节投入运营, 这也是我国第一艘自主运营的豪华邮轮。星旅远洋将其定制成25厘米大小的树脂船模, 船舱、甲板等细节一一完整复刻, 极尽优雅。是值得收藏的文创品, 赠送给心有远洋梦的朋友不失为伴手礼佳礼。

星旅远洋还带来了公司首位原创“小鲜肉代言人”喵星船长的公仔与印有其形象的帆布袋。据了解, 喵星船长的形象代表了对工作认真的态度以及对邮轮游客孜孜不倦

的热情服务; 船长帽子上的“幸运星”醒目且大气, 营造了庄严肃穆的航海形象和美好寓意, 也诚挚欢迎市民朋友有机会可与我国自主研发的邮轮“鼓浪屿号”一同乘风破浪。



参评条件

1. 福建省内具有厦门和福建其他城市以及台湾地域特色, 且适合成为礼品的产品;
2. 产品须为福建省内有关单位(个体、企业或组织)生产或销售的礼品, 创意新颖, 符合标准礼品的要求;
3. 包装时尚精美, 便于携带, 低碳环保;
4. 企业应具备合法的经营资质认证(如: 营业执照、卫生许可证、纳税证明等);
5. 送评产品须符合伴手礼的亲力和礼品特质, 市场价格不宜太高, 也不宜太低, 一般食品类伴手礼的市场价格区间为50元-500元, 商务伴手礼和工艺品的市场价格区间为200元-2000元;
6. 线上、线下伴手礼场所及平台需拥有相关经营资质及备案信息。

报名方式

- 征集时间** 即日起至12月下旬
送样数量 食品类8份、非食品类5份, 作为市民和评审专家品鉴的样品和奖品
送样邮寄地址 厦门市吕岭路122号报业大厦1401室
报名电话 厦门晚报市民热线 (0592)5589999
报名邮箱 xmwbjib@163.com
今年评选活动的报名周期较短, 有意参评的企业请尽早准备相关报名材料并提交样品。

好吃 好用 好看 好带 好省

礼享生活

2022 最闽台伴手礼评选活动邀您参与

欢迎 推荐 报名电话: 0592-5589999
报名邮箱: xmwbjib@163.com

指导单位 | 厦门市文旅局 厦门市商务局 主办单位 | 厦门晚报社

